QUIZ NR. 91.

RECE W

W rozdaniach 13 i 17 gramy w turnieju par, w pozostatych w meczu

Obie przed, W
1.

& AD4

v W1063

¢+ A6

* K763

Obie po, W
6.

& AW6

v AK74

¢ A1062

& K5

Obie przed, W
11.

& 8765

v K10973
+52

® A3

NS po, E
16.

s K

¥ W109753
¢ 642

& K63

Obie po, W
2.

& D842

v -

¢ AD3

% AKD1093

Obie przed, W
7.

& AD753

v Ag4

¢ A

& ADS6

WE po, W
12.

& KWg72
v K1093
*7

& AD9

WE po, E
17.

& AK1083
v 1094

¢ A93

& W2

Obie przed, E Obie przed, E Obie po, W

3. 4. 5.

& A62 & A5 & KD73

v KD5 v Al0 vo6

¢ K732¢ ¢ AKD10875 ¢ A1085
& AWS5S * K9 * A764
WE po, E Obie przed, E NS po, W
8. 9. 10.

& 643 & K8742 & KD8432
v 10 v K1063 ¥ W1098
¢ AKD1095 ¢ W9 ¢ KW

® K82 ® K8 *4
NSpo,W  WEpo,W  WE po,S?
13. 14. 15.

& KW 4 ADI106 a-

v KD9764 ¥ AD5¥ AW107

¢- ¢D ¢ AKS3

» KW864 # AKD73 * K10952
Obie przed, E NS po, E NS po, E
18. 19. 20.

46 483 & W64

v A1072 v D6 v W5

¢+ K6 ¢ AK10972 ¢ AW8542
* KDW1074 & AD7 * A7

1) N interweniuje kierami z pojedynczym przeskokiem
2) S otwiera 2 ¢ (Multi), N jesli moze licytuje 2 ¥, a S, jesli moze 2 4



